

Hong Kong Sanatorium & Hospital

即时发布

养和医院圣诞爱心嘉年华 2014 创意跳绳大挑战 跳出健康与爱心

(2015年1月22日一香港) 养和医院连续第六年举行「圣诞爱心嘉年华」,为香港电台第叁台及南华早报主办的「2014爱心圣诞大行动」筹款予全港20间慈善机构,项目涵盖六个範畴:儿童及青少年、社区服务、长者、环保、医疗和智障及残障人士。連同养和医院的等额捐款,本院今年圣诞爱心筹款活动最终共筹得近港币68万元。

为推广健康运动风气,并寓慈善於娱乐,活动特以「爱心跳绳大挑战」作为筹款主题,而「爱心跳绳大挑战」更获「爱心圣诞大行动」颁发「最具创意团体筹款活动大奖」。养和医院副院长暨山村义工队队长陈焕堂医生表示:「养和医院已是第六年参加『爱心圣诞大行动』,早於2014年11月中,开始透过接龙形式,邀请全院医生及员工一同跳绳30秒作筹款。『爱心跳绳大挑战』不单是一个款活动,更重要是透过活动,让全院医生及员工一同参与,明白『爱心圣诞大行动』宣扬给予、付出和奉献的精神,藉此提高员工对社会弱势社群的关注。」

为期约一个月的「爱心跳绳大挑战」吸引了约1000位同事参与。平日成熟稳重的医院管理层、医生和主任等,都放下严肃面孔、卸下白袍,褶起衣袖,女士们更脱下高跟鞋,笑著与大家一同拿起绳子跳;而对於平日多劳动的职工,跳绳更加没有难度!为增加趣味,大会特设「最佳成绩奖」(30秒内跳绳次数最多)、「难度爆灯奖」(花式跳绳)、「为善最乐最突出造型奖」(创意及服饰造型)及「爱心至Like大奖」(被挑战最多同时接受挑战最多)。入围者於「圣诞爱心嘉年华」当日参与「爱心跳绳大挑战终极决赛」,争取最後殊荣。当中「为善最乐最突出造型奖」得奖者,以护士打扮赢得奖项。另外诊断及介入放射部和眼科部同事,以30秒内跳绳90次和89次,分别夺得男子和女子的「最佳成绩奖」,而20楼病室同事则凭著快速交叉左右脚跳绳获「难度爆灯奖」。此外「圣诞爱心嘉年华」当日更安排全院同事进行马拉松式「叁小时慈善跳绳表演赛」,医院全体员工接力跳绳,身体力行为慈善出钱出力!

养和医院院长李维达医生表示:「圣诞节是一个满载爱与欢欣的节日,我们很高兴能散播这些正能量,并筹得善款帮助社会上有需要的人。今年的「爱心跳绳大挑战」,令不同部门同事一起参与,共同建立养和的团队精神。」





Hong Kong Sanatorium & Hospital

另外,今年继续有「爱心Super Chef」、「养和慈善厨神大赛」等筹款项目。养和医院院长李维达医生、副院长梁宪孙医生、文保莲护理总监、陈楚文医生,以及韦玉珍医生化身大厨,即场煎出养和爱心圣诞Pancake。用行动把爱传扬,以表达养和全心关怀、力求完美的精神。

〈 完 >

关於养和医院

养和医院是香港主要私营医院之一,以「优质服务·卓越护理」为宗旨,致力服务大众,并积极推动医学教育和研究。

传媒联络

养和医院传讯部

郭瑞仪电话:3156 8078苏蔓怡电话:3156 8077电子邮箱:media@cad.hksh.com

图片

1. 养和医院一众管理委员会成员举行揭幕仪式。





Hong Kong Sanatorium & Hospital

2. 全院上下齐齐接力跳绳叁小时筹款,大家乐於以汗水换取善款。



3. 养和医院院长李维达医生(前右)和养和医院副院长暨山村义工队队长陈焕堂医生(前左)全力支持「爱心跳绳大挑战」,接受挑战不下数十次。





Hong Kong Sanatorium & Hospital

4. 「最佳成绩奖」女子组得主及「难度爆灯奖」胜出者





電話 Tel : (852) 2572 0211 傳真 Fax : (852) 2835 8008 電郵 Email : hospital@hksh.com



Hong Kong Sanatorium & Hospital

5. 陈焕堂医生接受主办单位南华早报总编辑王向伟先生颁发「最具创意团体筹款活动大奖」



6. 白袍换上围裙,「爱心 Super Chef」让医生护士一展厨艺。左起:文保莲护理总监、陈楚文医生、院长李维达医生、副院长梁宪孙医生、韦玉珍医生。





Hong Kong Sanatorium & Hospital

7. 养和医院员工卧虎藏龙,落力施展精湛厨技製作美食,争夺「慈善厨神」大奖。最後由 22 及 23 楼病室的「韩式豚肉煎饼」夺得家常菜组别大奖;32 楼病室及药剂部凭「蝴蝶酥」 夺得甜品组别大奖。





